



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ**

Κεντρική Υπηρεσία

Ακαδημίας 40 - 10174 ΑΘΗΝΑ

Τηλ. Κέντρο: 213 21 16 100

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δ2 Οικονομικών Υπηρεσιών

ΤΜΗΜΑ: Γ' Προμηθειών

Πληροφορίες: Β. Φραγκαναστάση

Email: v.fragkanastasi@tpd.gr

Τηλέφωνο: 213 21 16 427

Αθήνα, 14-10-2024

Αριθμ. Πρωτ:(0)126145_24

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο.1

Θέμα: Παροχή Διευκρινίσεων για την υπ. αριθμ. (0)123923_24 διακήρυξη του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την «Προμήθεια μηχανογραφικών εντύπων, υλικών αρχειοθέτησης, βιβλιαρίων ταμειευτηρίου, θερμογραφικών ρολών, φωτοαντιγραφικού ξηρογραφικού χαρτιού, toner και drum εκτυπωτών, αριθμομηχανών και μικροϋλικών πληροφορικής, για την κάλυψη των αναγκών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Καταστημάτων του Τ. Π. & Δανείων», για ένα (1) έτος (ΑΔΑΜ: 24PROC015568370).

Σχετ.: Το υπ' αριθμ. (0)126149_24/14-10-2024 αίτημα οικονομικού φορέα για παροχή συμπληρωματικών διευκρινίσεων.

Σύμφωνα με το άρθρο 2.1.3 «Διευκρινίσεις» της υπ. αριθμ. (0)123923_24 Διακήρυξης, η Αναθέτουσα Αρχή παρέχει διευκρινίσεις απαντώντας σε συμπληρωματικό αίτημα παροχής διευκρινίσεων που υποβλήθηκε μέσω της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Ερωτήσεις/Απαντήσεις

- 1. Ερώτημα: Για την απαίτηση της παραγράφου 2.2.6 "ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ", ότι απαιτείται η ολοκλήρωση (1) μίας τουλάχιστον σύμβασης με αντικείμενο παρεμφερές τμήματος της διακήρυξης, σας αναφέρουμε ότι, και ειδικότερα για τα τμήματα 1 και 2, τα κάτωθι:**

1) Για το τμήμα 1

Το τμήμα 1 αποτελείται από 4 διαφορετικά αντικείμενα:

A) μηχανογραφικά έντυπα

B) έντυπα κοινά

Γ) φάκελοι αλληλογραφίας

Δ) ντοσιέ και φάκελοι αρχειοθέτησης

Οπότε ο προϋπολογισμός αφορά όλα τα είδη σωρευτικά.

2) Το τμήμα 2 αφορά βιβλιάρια ταμειευτηρίου με αντικείμενο το οποίο πλέον τείνει να εκλείψει.

Γενικότερα, δεν υπάρχουν πλέον συμβάσεις "μεγάλες" στα έντυπα, διότι τα έντυπα αντικαθίστανται από την ψηφιακή μνήμη και την ψηφιακή επικοινωνία.

Ακόμα, συνηθίζεται η ζήτηση και ανάθεση των εντύπων από τις υπηρεσίες να γίνονται μέσω πλατφόρμας όπως π.χ. Cosmoone, I-Supplies κ.λ.π. παραγγελίες "μικρές"
Θεωρούμε ότι

1) για το τμήμα 1 που αφορά 4 διαφορετικά αντικείμενα, να θεωρείται ως απόδειξη η ύπαρξη σύμβασης μέχρι το 25% του προϋπολογισμού και

2) για το τμήμα 2 να αρκεί η επαγγελματική πιστοποίηση του συμμετέχοντος και απλώς ύπαρξη σύμβασης ανεξαρτήτως ποσού και χωρίς αντιστοίχιση με τον προϋπολογισμό.

Απάντηση στην ερώτηση: Σε απάντηση στο ερώτημα σας, ισχύουν τα διαλαμβανόμενα και για το τμήμα 1 και για το τμήμα 2 στην παρ. 2.2.6. της διακήρυξης «Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα: Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται: Κατά τα τρία (3) τελευταία έτη και έως την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, να έχουν ολοκληρώσει μία (1) τουλάχιστον σύμβαση με αντικείμενο παρεμφερές με αυτό που περιγράφεται στη διακήρυξη και αφορά το τμήμα για το οποίο εκάστοτε οικονομικός φορέας υποβάλλει προσφορά, συνολικού προϋπολογισμού τουλάχιστον ίσου με το 100% του προϋπολογισμού του αντίστοιχου τμήματος, χωρίς Φ.Π.Α. Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης νοείται η ημερομηνία της βεβαίωσης/πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της σύμβασης, εφόσον ο αποδέκτης ήταν δημόσιος φορέας που υπαγόταν στις διατάξεις του ενωσιακού και εθνικού δικαίου για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων, ή η ημερομηνία της βεβαίωσης ή του σχετικού τιμολογίου ή της απόδειξης σε κάθε άλλη περίπτωση. Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων οι παραπάνω απαιτήσεις θα πρέπει να καλύπτεται ατομικά, από κάθε μέλος.».

Ως σύμβαση με αντικείμενο παρεμφερές, νοείται και σύμβαση η οποία περιλαμβάνει παρόμοια προϊόντα και όχι αποκλειστικά τα ίδια με τη διακήρυξη.

Κατά τα λοιπά δεν δύναται να αλλάξουν οι όροι της διακήρυξης.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΒΕΝΕΤΙΑ ΦΡΑΓΚΑΝΑΣΤΑΣΗ
ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Τ.Π. ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ